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Referat fra generalforsamlingen i Hørning Håndbold 
Mødedato og sted: 

D. 23. februar 2026 kl. 19:00 Hørning Idrætscenter - Mødelokalet, 8362 Hørning. 
 
Deltagende : Vicki-Sanne-Daniel F- Niklas- Henriette, Anni 

Fraværende :  Nikolai- Lene- Mia – gyldige fuldmagter fremvist bestyrelsen. 

Referent : Daniel T 

1. Valg af dirigent ved formanden. Bestyrelsen forslår Heidi Fiering.  
2. Stemmetæller  

1. Valg af stemmetællere – Kamilla Basse  
2. Antal stemmeberettiget – Antal: 9  
3. Bekræftelse på at der indkaldt rettidigt til generalforsamling – Godkendt  

3. Bestyrelses beretning v. formanden – Bilag 1  
4. Fremlæggelse af revidereret regnskab til godkendelse ved formanden – Godkendt  
5. Indkomne forslag  

a. Ingen forslag er fremsendt til formand/bestyrelsen  

6. Valg af bestyrelse  

1. Formand (lige år) (På valg) Daniel F – Genopstiller ikke - Bestyrelsen forslår: Susanne 
Ørtenblad - valgt  

2. Kasserer (ulige år) (Ikke på valg)  
3. Øvrige bestyrelsesmedlemmer (Mindst 2 i lige år, mindst 1 i ulige år)  

o Anni 
Lene B. (På valg) – Genopstiller 

o Mia (På valg) - Genopstiller  
o Daniel T 

Nikolai 
Henriette 
Niklas (På valg) – Genopstiller  

d. Valg af suppleanter Bestyrelsen forslår 
- Heidi Fiering – valgt 
- Mette Rosenberg – Valgt  

 

7. Valg af revisor og revisorsupplant Bestyrelsen forslår: Revisor (Genvalgt)  

Schantz Revision A/S  
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Suppleant: ingen  

8. Valg af repræsentant til Hørning Hallens repræsentantskab  

Bestyrelsens forslår: Anni Frandsen – Genvalgt Helle Hansen – Genvalgt  

9. Eventuelt Intet  

Mødestart: 19.00 Mødeslut: 19.14  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Hørning Håndbold – Hørning Idrætscenter, Toftevej 53 – 8362 Hørning – http://www.hørninghåndbold.dk 
Bank: Middelfart Sparekasse – Konto nr. 0755 – 3231778658 – CVR nr. 34411581 

 

Bilag 1. Bestyrelses beretning 2025. 

Bilag 1. 
 

Bestyrelsens beretning 2025 
 
2025 har været begivenhedsrigt i Hørning Håndbold 
Igen i det forgangne år er vi blevet flere medlemmer, lige knap 700 var vi da DIF 
offentliggjorde tallene i starten af 2025. Flere medlemmer betyder større 
årgange og flere hold hvilket gør, at vi har haft hele 26 ungdomshold og 6 senior 
hold. Alt i alt har vi afviklet ca. 300 hjemmekampe i 2025. Derudover kommer 
der alle vores mange minimix hold samt vores store og meget populære tumle 
afdeling. 
 
Det har I 2025 endelig lykkedes os at have både U19 piger og drenge, hvilket vi er 
meget glade for. Vi kæmper stadig med at få nok spillere til, at stable U17 hold 
på benene, men her er det fortsat efterskole ophold og andre prioriteter som 
spænder ben for at det kan lykkedes. 
 
På den sportslige front har 2025 igen budt på rigtige mange gode arrangementer 
med stor opbakning fra vores medlemmer, her kan nævnes: 
Mini Håndboldskole, Godnat håndbold, Klubdag, Award, Håndboldskole, Fælles 
træningslejr for ungdom på BGI og Juleafslutninger. 
 
Som så mange gange før har vi som klub også deltaget i 3 eksterne stævner i 
løbet af året: Svane Cup med 14 hold, Partille Cup med 5 hold og Julestævne i 
Skjern med 7 hold.Derudover har mange hold også deltaget i diverse Beach 
stævner.Stævner arrangerer vi også selv flere gange i løbet af året når vi afvikler 
Beach Stævne, Middelfart Sparekasse Cup, Puma Mini Julecup og U9 Julecup. 
Alle 4 stævner blev afholdt med stor succes og rekord mange tilmeldinger. 
 
Der har igen i år også været sociale arrangementer for vores frivillige, med stor 
tilslutning til sommerhusturen og mange valgte også, at tage en tur i Boxen som 
var en af mulighederne i de julegaver, som vores frivillige fik tilbudt. 
Vores unge frivillige havde også en god dag til deres afslutning. 
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På PR-fronten har vi også fornyet os med nye tiltag og øget aktivitet på vores 
sociale medier. Vi dækker vores sportslige aktiviteter, stævner og sociale 
arrangementer samt oplyser og skaber nye tiltag på skærmene i HIC. 
Vi ønsker at fortælle gode historier og har i efteråret bragt historier fra alle 
klubbens årgange. 
 
På sponsorsiden er Niklas Pallesen og Frederik Pedersen ansvarlige og de har 
gennemført deres første netværks arrangement i forbindelse med en senior 
hjemmekamp.Vi er pt. 23 sponsorer og der ligger et stort arbejde forude med at 
gentegne eksisterende og finde nye sponsorer her i foråret. 
 
I tøjudvalget har det været et travlt år med ny tøjkollektion og dermed mange 
bestillinger af medlemspakker udover de vanlige bestillinger på spilletøj. Også 
vores salg af HH strømper er gået over al forventning og vi kigger på nye ting med 
HH logo som kan sælges til glæde for vores medlemmer. 
Den store prøve dag gik super godt og dejligt, at vi kunne afholde den i hallen, 
det vil vi fortsætte med fremadrettet. Dejligt med stor hjælp på dagen fra 
bestyrelse og udvalg. 
 
I løbet af sæsonen har der også været stor hjælp til opgaverne i 
forældreudvalget og det vil vi gerne takke de forældre for, som har stillet op. 
Der har også været individuel hæder i det forgangne år til 2 af vores frivillige. 
Niklas Pallesen blev i forbindelse med vores HH Award meget fortjent tildelt 
”Auras Energibombe 2025” som et ekstra skulderklap for hans frivillige virke i 
klubben. Marc Isaksen blev ligeledes hædret da han af Håndbold og Event blev 
kåret til Årets Håndboldskoletræner 2025, dejlig anerkendelse af Marcs store 
indsats på håndboldskolen. 
 
2025 har været et fantastisk håndbold år hvor vi som klub er i stadig vækst og 
heldigvis har vi mange frivillige, som hjælpes ad med at løfte de mange opgaver. 
Det er igen i år lykkedes bestyrelsen at sikre en økonomisk sund klub og på trods 
af øget udgifter på samlet 10 %, har vi ligeledes hævet indtægterne tilsvarende, 
hvilket giver et flot regnskab i 2025. 
 
Tak til vores medlemmer, frivillige og samarbejdspartnere for et rigtig godt 
håndbold år. 
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Til slut vil jeg gerne takke bestyrelsen for det gode samarbejde og den store 
indsats der igen i år er lagt bag kulissen i Hørning Håndbold. 
Vi har skabt et fundament, hvor Hørning Håndbold ikke er afhængige af enkelte 
personer, men mange løfter i flok og det er jeg stolt af, at vi i bestyrelsen er 
lykkedes med igennem mange års arbejde. 
 
Daniel Flyger 
Formand Hørning Håndbold 


